

新鲜

儿子成人礼 父亲送香水

在美国留学的高中生林晨熙说,自己要更独立,更有责任和担当

本报讯(文/图 记者 郭文娟)18岁,常常被视为是一个从幼稚迈向成熟的年纪。如今,不少学校都会给18岁的高三学生举办成人礼。父母给孩子办成人礼,您见过吗?昨晚,家住金尚小区的林先生,给即将迎来18岁生日的儿子林晨熙举办了成人礼。在厦大附近的一家餐厅里,林先生邀请好友、同事及儿子的同学,共同见证这个重要的时刻。

传统的成人礼一般都要穿上汉服,不过,由于时间仓促来不及买,林先生给儿子另外准备了一套行头:围巾、上衣、棒球帽。他笑称,这是“今为古用、中西合璧”。

古人行冠礼,即加冠,表示已成人。在“加巾加冠”仪式后,林晨熙面向天地、父母、师长,庄重地行了拜礼。

林先生还给儿子准备了三件小礼物:一块水晶石、一瓶男士香水、一支笔。每件小礼物都有不同的寓意。林先生说,送水晶石,是希望儿子像水晶一样晶莹剔透,永远保持一颗年轻的心;送香水是希望儿子保持男士的健康与活泼;赠笔,则是希望儿子用这支笔记下今后的希望与喜悦、坎坷与困惑。

昨天的仪式,林先生本来还给儿子准备了一份讲稿,但是,这个18岁的小伙子显然已经很有主见,看过讲



切蛋糕庆祝。

稿之后,他说“这不像我的风格”,他用略带嘻哈的方式,三言两语就把自己的心声讲完了。

“这个仪式很隆重,心里美滋滋的。”林晨熙说,他很感动,但是也有压力。过了18岁,意味着今后的路更加不好走,因为以后要为自己的选择负责,要更加独立,更有责任和担当。

林先生说,晨熙的18岁生日其实

是在两个月之后。之所以提前办成人礼,是因为他8月初又要返校了。两年前,晨熙在厦门参加完中考后,就到美国读高中,这两年的生日都没法陪他一起过。“18岁毕竟是个重要的节点,还是要有仪式感。今天我们对他说了什么,他今后不一定会记得,但是只要这个仪式留在他记忆中,就足够了。”

卖淫团伙跨市作案 两地警方联手捣毁

本报讯(记者 朱俊博 通讯员 厦公宣)卖淫团伙跨市作案,老板谢某泽躲在松溪,雇佣他人在南平遥控指挥,实际卖淫交易地却在厦门。昨日记者从警方了解到,在基础信息大排查中,以谢某泽为首的团伙被发现,厦门和南平警方同时收网,包括谢某泽在内的19名违法人员均被抓获。

今年6月中旬,警方在基础信息排查中发现,一个涉及南平、厦门两地的犯罪团伙在我市从事组织卖淫活动。市公安局治安支队立即成立专案组,抽调精干警力开展深入调查。

经侦查发现,该团伙是以谢某泽(男,福建松溪县人)为首,雇佣他人在南平遥控指挥,通过发放小黄卡、微信推送信息等方式,在厦门招揽客人后,组织卖淫女到酒店提供色情服务。

掌握该团伙的犯罪证据后,7月12日晚,在省公安厅的支持下,厦门、南平两地警方同时收网,现场抓获19名违法人员,成功捣毁了这个团伙。目前,该案的12名犯罪嫌疑人被警方依法刑事拘留,7名违法人员被行政拘留。

夫妻和好聚会庆祝 女主人拿毒品助兴

本报讯(朱亚圣 林志南)夫妻吵架后和好,他们的庆祝方式很另类,居然拿毒品助兴。近日,龙海市检察院以涉嫌容留他人吸毒罪,将犯罪嫌疑人孙某依法批捕。

孙某是漳州台商区角美镇人,5月31日晚,为了庆祝同丈夫黄某吵架后重归于好,她在镇里的一家KTV包了一间大包厢,邀请朋友一起唱歌喝酒。为了增加气氛,她竟拿出事先购买的“K粉”放在水果盘中供大家轮流吸食。吸毒后,在场的人更加亢奋,一直吵闹到次日凌晨。因为吵闹影响到周边居民休息,有居民不堪其扰报警。

民警来到这家KTV,检查各个包厢,查获孙某以及现场吸毒人员10人,经现场尿液检测,这些人员尿检均呈阳性。

自制设备深夜电鱼 父子被抓后很懊悔

本报讯(朱亚圣 黄达泽)近日,南靖县书洋镇土楼景区一对父子因为非法电鱼被公安机关抓获。

11日晚上,南靖县书洋派出所民警在书洋镇访查途中,发现一个村庄旁边的河道上有一片灯火,由于暑假期间土楼景区游客大增,民警以为是游客在景区河道内嬉戏游玩,为了安全起见,民警前往河道查看。走近才发现,是两个人趁着夜色在河道里非法电鱼,民警当即这两人抓获。

经查,这两人是本地的一对父子,因看到河道内有许多鱼,两人便自制了一套电鱼设备,趁着夜色电鱼。

国家法律规定,在保护区范围内,不得有妨碍野生动物栖息繁衍活动。土楼景区属于保护区,河道电鱼、炸鱼、毒鱼等行为属于禁止之列。被抓后,父子俩很懊悔:“就算有再美味的溪鱼,我也不敢去电鱼了。”

奇怪

租期还没到 柜里的东西咋不见了

商家承认是员工疏忽所致,经调解,商家答应赔偿2500元



唐女士供图

“我心爱的跑鞋存放在健身房的私人柜子里竟然不翼而飞了。”近日,市民唐女士拨打本报市民热线5589999反映,莲坂一家健身会所因闭店装修,在未和她联系的情况下,私自砸锁将她的物品转移出来,由于没有妥善保管,结果全部弄丢了。

商家承认,确实是员工疏忽所致。经12315调解,商家答应赔偿唐女士2500元。

记者 杨莉莉 实习生 王塞塞

讲述 特意租柜子放跑鞋,没想到东西全没了

今年1月跑完半程马拉松,为了继续锻炼,唐女士在星光100健身会所莲坂店办了一张年卡。“我很珍惜我的跑鞋,我穿着它跑了半程马拉松。”唐女士说,为了存放心爱的跑鞋,她特意租了一个智能储物柜,租期6个月,从3月13日至9月13日。

唐女士说,6月初,她去健身时,教练提到过健身会所要装修的问题,但没有明确装修时间,也没有人告诉她装修时是否对储物柜有影响。7月1

日,她去了一趟,这才得知储物柜的物品被转移出来了。工作人员告诉她,因装修需要,储物柜里的物品已经放进仓库保存。但经过一番查找,她并没有找到自己的物品。

“我办卡时留了电话,但我没收到任何通知,现在我的东西丢了,他们始终没有给出一个说法。”唐女士气愤地说,她的柜子里面有跑鞋、运动服、化妆品等物品,价值2000多元,希望健身房方面能向她道歉,并做出相应赔偿。

回应 工作人员疏忽所致,双倍赔偿不能接受

近日记者来到这家会所,该店负责人池先生表示,由于储物柜上的信息条掉落,他们未能及时联系唐女士,后期清理物品时,也没能妥善保管她的物品,是工作人员的疏忽所致。记者问,装修时有没有通知唐女士?池先生回答:“我们4800多个会员都有通知到位,而且每个会员至少接到两次电话。”但唐

女士说,她根本没接到过电话。

“事情既然发生了,我们不会逃避。”池先生表示,他已打电话与唐女士沟通,他们仍在尽力寻找唐女士丢失的物品,如果找不到,会考虑赔偿事宜。

记者今天上午获悉,经过12315调解,这家健身会所答应赔偿唐女士2500元。唐女士对这一结果表示满意。

律师说法

保管合同关系中 擅自处理要担责

福建重宇合众律师事务所郭丰律师认为,顾客花钱租用储物柜存放衣物,双方已经形成保管合同关系,健身会所需将顾客存放在柜子中的物品妥善保管。在此事件中,健身会所将唐女士的柜子砸开,并将柜中物品随意堆放,致使物品丢失,健身会所应当承担损害赔偿责任。

至于赔偿金额问题,郭丰说,顾客也需提供相关证明,来证明自己在健身会所租用的柜子中确实存放了相关物品,并提供这些物品的价值,以这些证明为依据向店方进行合理索赔。

